

銀娛呈獻 WTT 澳門國際乒乓球賽 2020 **獲得中央廣播電視總台評為 2020 年國際十大體育新聞**

2021 年 1 月 5 日 — 由澳門特別行政區政府體育局及世界乒乓球職業大聯盟（下稱「世界乒聯」或「WTT」）主辦、澳門乒乓總會協辦的「WTT 澳門國際乒乓球賽 2020 — 由銀河娛樂集團呈獻」（下稱「WTT 澳門國際乒乓球賽 2020」）去年首次落戶澳門，並於 11 月 25 日至 29 日在塔石體育館圓滿舉行。WTT 澳門國際乒乓球賽 2020 為國際乒乓球聯會創新改革之賽事，並且由澳門首次承辦因而獲得中央廣播電視總台評為 2020 年國際十大體育新聞之一，成為唯一上榜的澳門國際體育盛事。

賽事得以順利完成，當中嚴謹的防疫措施可謂重中之重，所有參加賽事的球員及工作人員於入境澳門前已於內地逗留超過 14 日，而入境時亦須持有有效的核酸測試陰性結果證明，並必須在賽事期間遵守本澳衛生當局發出的防疫指引及規定。與此同時，所有觀賽人士亦嚴守特區政府的防疫措施，入場時必須測量體溫、出示有效健康碼及帶上口罩。作為活動的呈獻合作夥伴，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）不單務實配合所有防疫措施，更透過多元方式積極支持特區政府在澳舉辦國際體育品牌盛事活動，旨在為推進澳門體育旅遊發展出一分力。

「心繫澳門 堅守承諾」是銀娛所秉持的企業社會責任宗旨，在呈獻國際體育盛事的同時，亦希望能從中關顧社區不同階層人士，讓其能共同參與。一直以來，銀娛積極促進社會共融，其中，已連續 10 年贊助澳門特殊奧運會（下稱「特奧」）舉辦「銀娛關愛特奧共融乒乓球賽」，讓特奧乒乓球隊持續發展。在 WTT 澳門國際乒乓球賽 2020 賽事期間，銀娛邀請了特奧學員及其家人觀賞比賽，冀學員們透過觀摩世界級乒乓球選手作賽時所展示的專業及精湛球技，擴闊體育視野，追求更優秀的表現。此外，銀娛與世界乒聯為澳門扶康會（下稱「扶康會」）送上 1,000 箱飲料讓其作義賣用途及供扶康會服務使用者飲用，扶康會亦會把籌得的善款用以購買更多糧食贈予有需要人士，為殘疾人士獻上關懷。

世界乒乓球職業大聯盟（WTT）是由國際乒乓球聯會（ITTF）授權於 2020 年成立，而「WTT 澳門國際乒乓球賽 2020」是 WTT 創辦以來舉辦的首項賽事，當中匯集了當今世界乒乓球壇的頂尖男女球手，比賽分為男子單打及女子單打兩個項目，參賽球員以世界排名前 16 名為主。賽事在不同階段採用不同的賽制，而賽制以全新形式及創新的計分方式進行，為觀眾們帶來精彩絕倫的賽事。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛呈獻 WTT 澳門國際乒乓球賽 2020。



P002：銀娛邀請了特奧學員及其家人觀賞比賽。



銀娛 GEG



P003：銀娛與世界乒聯為扶康會送上 1,000 箱飲料讓其作義賣用途及供扶康會服務使用者飲用。